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Κοινή ανακοίνωση Συλλόγου Ερευνητών & Συλλόγου Εργαζομένων  

του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Όπως γνωρίζετε η ανανέωση του ασφαλιστηρίου ομαδικού συμβολαίου των 
συλλόγων Ερευνητών και Εργαζομένων με την Allianz γίνεται την 1η Ιουνίου κάθε 
χρόνου. Το ύψος των ασφαλίστρων κάθε χρονιάς καθορίζεται μετά από 
διαπραγμάτευση των συλλόγων με την εταιρία έχοντας ως βάση τον αλγόριθμο 
υπολογισμού και κυρίως το ποσό των αποζημιώσεων που καταβάλει η Allianz στους 
συμμετέχοντες, την αμέσως προηγούμενη περίοδο. Το συμβόλαιο αυτό, όπως και 
όλα τα ομαδικά, είναι ανταποδοτικό. Δηλαδή θα πρέπει τα συνολικά ασφάλιστρα 
που εισπράττει η εταιρία κάθε χρονιά, να καλύπτουν τουλάχιστον τις αποζημιώσεις 
που αυτή καταβάλει για την ίδια περίοδο. 

Για την προηγούμενη περίοδο, 1/6/2013 – 31/5/2014 οι αποζημιώσεις που κάλυψε 
η Allianz ανήλθαν πάνω από 110% των εισπράξεων. Αυτό σημαίνει ότι η βάση 
διαπραγμάτευσης ήταν πολύ αρνητική για εμάς, από τη στιγμή που ο αλγόριθμος 
υπολογισμού των ασφαλίστρων έβγαζε πολύ υψηλά ποσά.  

Όπως ήταν αναμενόμενο η ασφαλιστική εταιρεία στην πρόταση ανανέωσης του 
συμβολαίου ζήτησε την αύξηση των ασφαλίστρων και την ταυτόχρονη μείωση των 
παροχών. Μετά από διαπραγμάτευση με την εταιρεία το αίτημά μας για την ετήσια 
ανανέωση με τους ίδιους ακριβώς όρους (σε ασφάλιστρα και παροχές) που ίσχυαν 
και την προηγούμενη χρονιά έγινε δεκτό (δείτε τη συνημμένη επιστολή των 
συλλόγων προς την Allianz). Συμβολή σε αυτή τη συμφωνία είχε και ο κος Γ. Λιούτας 
ασφαλιστικός σύμβουλος της Allianz στο «Δ». 

Είναι αυτονόητο ότι από τη δική μας πλευρά ως Σύλλογοι, δεσμευτήκαμε να 
προβούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες μέσω της συνεχούς ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης των συναδέλφων για την ορθή και «λογική» χρήση από τους 
συμμετέχοντες έτσι ώστε το συμβόλαιο (δείτε στο συνημμένο αρχείο τις παροχές 
του ομαδικού συμβολαίου) να καταστεί και πάλι πλήρως βιώσιμο και κερδοφόρο 
για την εταιρεία όπως ήταν και τις προηγούμενες χρονιές. 
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Με την ευκαιρία θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε και πάλι ότι η επιτυχία του 
συμβολαίου (τα χαμηλά ασφάλιστρα με τις ίδιες παροχές), εξαρτώνται από την 
ορθή και «λογική» χρήση από τους συμμετέχοντες. Είναι προφανές ότι το 
συμβόλαιο έγινε για την αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας που μπορούμε να 
έχουμε. Για το λόγο αυτό επισημαίνουμε: 

1) Θα πρέπει πρώτα να εξαντλεί ο καθένας μας τις καλύψεις του 
ασφαλιστικού του ταμείου και μετά να αποτίνεται στην Allianz για το 
υπόλοιπο.  

2) Εάν υπάρχει εισαγωγή σε ιδιωτικό νοσοκομείο να δηλώνει το ασφαλιστικό 
του ταμείο (ΕΟΠΥΥ, ΤΣΜΕΔΕ κλπ) και όχι την Allianz, έτσι ώστε να 
απολάβει σαφώς χαμηλότερων τιμών. Κατόπιν να εισπράττει από το κύριο 
ταμείο ότι δικαιούται και προσκομίζοντας τα αντίγραφα των 
παραστατικών στην Allianz να εισπράττει τη διαφορά που δεν έχει 
καλύψει το ασφαλιστικό  ταμείο. 

 

Επιπλέον τονίζουμε και πάλι ότι όποιοι συνάδελφοι σταματούν να 
μισθοδοτούνται από την οικονομική υπηρεσία του «Δ» για οποιοδήποτε λόγο π.χ. 
συνταξιοδότηση, άδεια άνευ αποδοχών κτλ θα πρέπει να ενημερώνουν ΑΜΕΣΑ το 
Σύλλογό τους έτσι ώστε να αφαιρούνται από την λίστα των ασφαλισμένων με 
βάση την οποία πληρώνονται στην Allianz τα ασφάλιστρα. Διαφορετικά φαίνονται 
ως ασφαλισμένοι ενώ δεν τους παρακρατούνται τα ασφάλιστρα γεγονός που 
αποβαίνει σε βάρος του συνόλου των ασφαλισμένων συναδέλφων. 

Να διευκρινίσουμε ότι οι Σύλλογοι έχουν αναλάβει, προς τη διευκόλυνση των 
συναδέλφων, να τους εκπροσωπούν προς την ασφαλιστική εταιρεία, αλλά η 
ευθύνη όλων για την ορθή χρήση του ομαδικού συμβολαίου βαρύνει τον καθένα 
από εμάς ξεχωριστά και όλους μαζί. 
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